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МІГРАЦЫЯ

Плямёны ~ Правінцыя ~ Шыр

7 Плямёны с 7 асноўныя мовы і шмат дыялектаў.

1 БОГ дызайн для чалавецтва ўключае жаданне міграваць (рой, блуканне) Па меры 

развіцця чалавецтва міграцыя развівалася. Афрыканцы блукаюць па Персіндыі, 

Акіяніі і Манголіі. Манголы блукалі па Амерыцы, Амазоніі і Акіяніі пазней на конях да 

Персіндыі, Афрыкі і Еўропы. Еўрапейцы плавалі па ўсіх правінцыях. Эвалюцыя 

блукала ў Персіндыю, плыла і ляцела ва ўсе іншыя правінцыі.

Прычыны міграцыі людзей: 1 БОГ дызайнерскі інстынкт (рой, блуканне) . Катастрофы 

робяць мясцовае асяроддзе пражывання непрыдатнай для жыцця, змены 

клімату робяць мясцовую асяроддзе пражывання нежыццёвай. Эгаізм (дзе-небудзь 

яшчэ зелянее трава) і прырост насельніцтва.

Чалавецтва эвалюцыянавала дастаткова. Рост насельніцтва дастатковы для стварэння 7 плямёнаў, якія 

складаюць 7 правінцый, як гэта прадугледжвалася 1 БОЖА! Па стане на "0.1.1.1" (К. Г. Календэр) уся 

міграцыя (доўгатэрміновая або кароткатэрміновая) паміж правінцыямі стала незаконнай (нелегалаў 

адпраўляюць назад) .

Нататка ! Просьба аб прадастаўленні прытулку непрымальная, іх трэба 

разглядаць як незаконную. Гэтыя людзі (апартуністы)

павінны былі застацца там, адкуль яны прыйшлі, і зрабіць 

там розніцу, а не бегчы.

Нелегальныя мігранты ( Ім) вяртаюцца без прамаруджвання ў правінцыю, з якой яны 

паходзілі, уключаючы дзяцей, якіх яны маглі мець.

Нелегальных мігрантаў нельга інтэграваць, іх заўсёды адпраўляюць назад, без вызвалення. "Ім", якія 

нельга вярнуць, прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Дзеці "Ім" выстаўлены на ўсынаўленне. Людзі, адказныя за дапамогу нелегалам, пераследуюцца: СПАДАРЫНЯ 

R7

Міграцыя класіфікуецца як доўгатэрміновы (пераразлік) альбо кароткатэрміновы

(падарожжа) .

Перасяленне магчыма толькі ў межах правінцыі. Перасяленне адбываецца паміж Шырамі. 

Вызваленне, "Ізраільскія" яны могуць жыць толькі ў
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'Абяцаная зямля'. Яны не могуць пакінуць Абяцаную зямлю. Ізраільцяне, знойдзеныя за 

межамі Абяцанай зямлі, неадкладна перавозяцца ў Абяцаную зямлю. 1 Божае жаданне !!!

Пераезд паміж Шырэс . Ёсць правілы, дарослыя павінны 

працаваць па прызначэнні Шыра. Перш чым яны змогуць 

пераехаць. Працадаўца павінен арганізаваць кластарнае 

жыллё.

Пажылым людзям даводзіцца арганізоўваць кластэрнае жыллё па 

прызначэнні Шыр. Перад пераездам.

Падарожжа магчыма толькі ў межах правінцыі. Пашпарт 

састарэў. Бізнес, урад выкарыстоўвае Інтэрнэт, 

відэаканферэнцыі для зносін з іншымі правінцыямі.

Турызм ператварылася ў пагрозу. Круізныя караблі (інкубатары) разгрузіць 

турыстаў, якія кішаць, як насякомыя (прусакі) над портамі і 

мясцовым асяроддзем пражывання. Яны парушаюць мясцовы лад 

жыцця, павялічваюць выдаткі на жыццё мясцовых жыхароў. У

- павялічыць рызыку для здароўя. Стварыце горы адходаў. Гэта 

забаўка бяздзейнага дабрабыту заканчваецца! Гэта датычыцца і 

паветранага, аўтобуснага, чыгуначнага турызму.

Капіталізм пачаў міграцыю суб'ектаў гаспадарання (шматнацыянальныя) . Гэта заканчваецца! Шматнацыянальныя 

канвертаваны ў КРАН ( кампенсацыі няма) !

Франчайзінг - гэта сістэма маркетынгу клонавання прагнасці, прыбытку. Пры гэтым 

выкарыстоўваецца пэўная бізнес-мадэль, чым клоны. Прызначаны для сярэдняга дробнага 

прыбытковага капіталіста. Распаўсюджваць рак як (Глабалізацыя) над планетай. Кліенты губляюць 

ідэнтычнасць. Яны аднолькава выглядаюць і ядуць у Нью-Ёрку ці Берліне. Бяздумныя зомбі.

Кланаванне - танная бяздумная копія. Глабалізацыя - анты 1 БОЖА!

Франчайзінг разбурае мясцовыя традыцыі, унікальнасць, разнастайнасць, культуру.

Большасць франшыз з'яўляюцца "амерыканскімі" альбо заснаванымі на сістэмах амерыканскага 

маркетынгу. Яны часта прапануюць шкодныя для здароўя прадукты: напрыклад, гандлёвыя кропкі 

нездаровай ежы, ЗША і іх клоны культуры з'яўляюцца асноўнай прычынай з'яўлення бляшкі "Дыябет" (Саламотныя 

людзі) ', эпідэмія высокага крывянага ціску, вугры ...
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Франшызы знішчаюць мясцовую кухню, моду ... Улады, якія дазваляюць замежным 

франшызам выдаваць мясцовую кухню, спадчыну, традыцыі і насельніцтва, СПАДАРЫНЯ 

R7

Франшызы знішчыць разнастайнасць, прадаючы "дызайнерскую вопратку". Гэта адзенне - форма (джынсы 

..) для людзей, якія здраджваюць сваёй культуры і спадчыне, бяздумных, прымітыўных, нямых клонаў. Пазбягайце 

гэтых манекенаў!

Франшызы з іх гладкім маркетынгам (выкарыстанне чалавечай слабасці, даверлівасці) з'яўляюцца асноўнай 

прычынай наркаманіі: Шапаголік, гаджэт нахабны! Франшызы не маюць кадравага складу, выкарыстоўваюць 

дрэнна навучаных недаплачаных юніёраў, выпадковых. Абслугоўванне кліентаў дрэннае ці не існуе. 

Большасць "баргенаў" і "распродажаў" - гэта махлярства!

Апекуны-апекуны лічаць, што франчайзінг - гэта анты 1 БОГ . Гэта не- гнайніц 1 БОГ дызайн 

мясцовай унікальнасці, разнастайнасці. Франчайзінг як глабальны выклік 1 БОГ Антыглабалізацыя.

Абавязкова:

Канфіскаваць ( без кампенсацыі) усе франшызы, пераўтварыце іх у мясцовыя КРАН ! Пакараць Прагны 

франчайзі ў клетку, СПАДАРЫНЯ R6 . Падтрымка мясцовага унікальнага традыцыйнага бізнесу (ператвораны 

ў CROn) .

Капіталізміміграваў капітал (замежная ўласнасць) . Замежная ўласнасць Заканчваецца без кампенсацыі! Урад, 

які дазваляе замежную ўласнасць, заменены і прыцягнуты да крымінальнай адказнасці за "здраду 

дзяржаве": СПАДАРЫНЯ R7 .

Дазвол замежнікам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць ЗРАДА!

Урад, які дазваляе замежнікам скарыстацца (Разарваць) з мясцовых жыхароў здзяйсняе 

здраду (злачынства) . Урад заменены, СПАДАРЫНЯ R7

Прыклады таго, як працуе здрада замежнай уласнасці:

Замежная ўласнасць змяніць, сапсаваць, знішчыць мясцовае: культура, каштоўнасці, працоўныя месцы, 

традыцыі, .. Мясцовая ўласнасць рабуе: Інтэлектуальная ўласнасць, ноў-хаў, рэсурсы, багацце ... Заканчваецца 

замежная ўласнасць. Заканчваецца свабодны гандаль.
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Замежная ўласнасць павялічвае рост коштаў на зямлю і 

нерухомасць. Стварэнне дамоў не па кішэні

1 вул пакупнікі жылля '. Вынік, павелічэнне бяздомных ... Замежная 

ўласнасць "Freehold" (зямля, рэальны эст-

елі) Заканчваецца. Ён канфіскаваны Шырам без кампенсацыі.

Замежная ўласнасць вынікаў на замежных кіруючых 

пасадах. Адмаўляючы мясцовым жыхарам займаць гэтыя 

пасады. Зніжэнне магчымасцей прасоўвання павялічвае 

беспрацоўе

. . . Падвод мясцовага персаналу.

Замежная ўласнасць вытворчасці прыводзіць да імпарту іх паставак. Замест таго, каб купляць 

мясцовыя. Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць выведзена ў афшор!

Замежная ўласнасць of Entertainment падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці. Прамыванне 

мозгу мясцовым жыхарам, якія становяцца клонамі замежнай культуры, губляючы сваю 

сутнасць. Замежная ўласнасць на забавы - гэта найбольшая пагроза мясцовай культуры, 

звычаям, дыялекту і традыцыям. Калі вы амерыканец, глядзіце амерыканскія забавы. Калі вы 

не, не глядзіце амерыканскія забавы.

Замежная ўласнасць прыводзіць да таго, што мясцовае багацце выходзіць за мяжу. Пакідаючы мясцовых 

жыхароў беднымі, абяздоленымі. Замежныя майстры, якія валодаюць мясцовымі сялянскімі слугамі.

Замежная ўласнасць франшыз знішчаюць мясцовы бізнес, унікальнасць, разнастайнасць. Падрыў 

мясцовых традыцый прымушае мясцовую грамадскасць непрыдатнай культуры загадзя. Здрада 

мясцовых жыхароў.

Замежная ўласнасць рэсурсаў прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна прадае 

рэсурсы ў краіну паходжання, якая ім выгадна. Рабаванне мясцовых жыхароў рэсурсаў, іх багацця. Дазволіць 

іншаземцам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада, СПАДАРЫНЯ R7

Замежная ўласнасць вытворчасці прадуктаў харчавання, дыстрыбуцыі прадуктаў харчавання. Вынік: 

Вытворчасць прадуктаў харчавання забяспечвае экспарт, а мясцовыя жыхары адмаўляюцца ад экспарту па 

высокіх коштах. Таксама некаторыя мясцовыя прадукты будуць заменены замежнай дыетай.

Замежная ўласнасць СМІ - гэта нашэсце крадзяжу. Замежныя
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СМІ ўплываюць на мясцовых жыхароў на карысць замежнікаў. Знішчэнне мясцовай культуры, 

спадчыны, традыцый, разбэшчванне палітыкаў, урада. Урад (саступаючы шантажу замежных 

СМІ) губляе свой суверэнітэт (робячыся прыдуркамі для замежнікаў) , здраджвае мясцоваму 

насельніцтву, здзяйсняе здраду, СПАДАРЫНЯ R7 EG Аўстралія палітыкі пускаюць 

амерыканскія СМІ!

Замежная ўласнасць часта прыводзіць да шантажу. Замежныя транснацыянальныя кампаніі 

патрабуюць ад урада раздачы ім матэрыяльных рэсурсаў, падатковай свабоды і таннай працоўнай 

сілы. Ураду пагражаюць, што калі ён не капітулюе перад патрабаваннем замежных уласнікаў. Яны 

знойдуць урад, які сапраўды адпавядае іх патрабаванням, і перанясуць туды сваю дзейнасць. Напрыклад, 

урад Аўстраліі рэгулярна плаціць (100 мільёнаў) з замежных транснацыянальных кампаній. Яны 

адпраўлялі прэміі кіраўнікам "дадому і павялічвалі дывідэнды замежным акцыянерам". Нататка!

У рэшце рэшт Аўстралія сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў. Аўтавытворцы 

(Ford, General Motors, Toyota) закрытыя фабрыкі, становяцца імпарцёрамі. Апякун-апекун 

не карыстаецца транспартам гэтых кампаній, ім нельга давяраць.

НУЛЬ ТОЛЕРАНТНАСЦІ МАЛЬЦЫНАЦЫЯНАЛЬНЫЯ !!

Замежная ўласнасць магчыма з-за здрады карумпаванага ўрада. Урад, дзяржаўныя служачыя, 

якія садзейнічаюць гэтай здрадзе, павінны быць заменены і прыцягнуты да адказнасці за "здраду 

дзяржаве": СПАДАРЫНЯ R7 .

Абавязкова:

Скасаваць замежную ўласнасць з: Бізнэс, вытворчасць, актывы, інтэлектуальная 

ўласнасць, першасная вытворчасць, рэсурсы, зямля, нерухомасць! Без кампенсацыі.

Заменіце замежны бізнес на КРАН ( Прабег у супольнасці, які належыць не для 

прыбытку) ! Падтрымка CROn! ShunMultinationals!

Замяніць судовы пераслед (Здрада) Урад дзяржаўных службоўцаў, якія дазваляюць альбо заахвочваюць 

замежную ўласнасць! СПАДАРЫНЯ R7 Замежная ўласнасць

гэта ўварванне, акупацыя без прымянення ваеннай сілы. Абараняць

вашай супольнасці ад гэтай пагрозы.

5 Кіраўнік 4 Маніфест грамадскага правадаўца Як напісана, так і будзе! 16.04.3.1 НАтм



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Дазвольце толькі імпарт, які не канкуруе і не замяняе мясцовыя тавары і паслугі. Заахвочвайце мясцовую 

вытворчасць, каб пазбегнуць неабходнасці імпартаваць.

"Адмена замежнай уласнасці"

"Захаваць мясцовыя вакансіі"

Абараніце спадчыну суполак:

Супрацьстаяць франчайзінгу,

Глабалізацыя і

Іншаземная ўласнасць

7 Плямёны
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